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ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ПЕРВОЗВАНІВСЬКОЇ 

СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2026 – 2028 РОКИ 

 
ВСТУП 

Програма економічного і соціального розвитку Первозванівської сільської 

територіальної громади на 2026 — 2028 роки (далі Програма) розроблена 

відповідно до законів України  «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України», «Про засади державної регіональної політики», «Про 

правовий режим воєнного стану», постанови Кабінету Міністрів України від 26 

квітня 2003 року №621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів 

економічного і соціального розвитку та складання проекту державного 

бюджету»(із змінами). 

Основною метою Програми є забезпечення сталого розвитку території, 

підвищення якості та рівня життя місцевого населення, раціональне 

використання природних ресурсів та створення сприятливих умов для 

економічного зростання.  

Програма ґрунтується на аналізі розвитку сільської економіки, що враховує 

вплив зовнішніх та внутрішніх чинників і ризиків, враховуючи складну 

соціальну, економічну та безпекову ситуацію на території України через збройну 

агресію російської федерації проти України.    

Програма визначає основні цілі та першочергові завдання на 2026 – 2028 

роки, передбачає комплекс взаємопов’язаних заходів з зазначенням джерел їх 

фінансування. 

Фінансове забезпечення реалізації Програми може здійснюватися за 

рахунок: коштів державного бюджету, зокрема, державного фонду 

регіонального розвитку, субвенції з державного бюджету територіальним 

громадам; коштів місцевих бюджетів (у тому числі, коштів бюджету 

територіальної громади); коштів технічної допомоги ЄС, інших міжнародних 

донорів, міжнародних фінансових організацій; коштів інвесторів, у тому числі, 

на умовах державно-приватного партнерства, власних коштів підприємств; 

інших джерел, не заборонених законодавством України. 

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до 

Програми затверджуються рішенням сільської ради. 

 

1. АНАЛІЗ СТАНУ ЕКОНОМІЧНОГО і СОЦІАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ ПЕРВОЗВАНІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ ЗА 2025 РІК 

 

У 2025 році діяльність сільської ради була спрямована на забезпечення 

оборони держави, захист населення та критичної інфраструктури, створення 

умов для стабілізації розвитку економіки, проведення комплексу заходів щодо 

підтримки малозахищених верств населення, внутрішньо переміщених осіб 

проживаючих на території сільської громади, підтримка військовослужбовців та 

членів їх сімей. 
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Основним напрямком роботи сільської ради, а також її виконавчого 

комітету є економічний і соціальний розвиток, в якому основним завданням було 

і залишається, підвищення якості життя населення. 

 

Реальний сектор економіки 

Основними видами господарської діяльності у Первозванівській сільській 

територіальній громаді є сільське господарство та видобувна  промисловість. 

В агропромисловому комплексі Первозванівської громади функціонує 76 

сільськогосподарських підприємства, основним видом діяльності яких є 

вирощування зернових культур. Найбільш економічно активними є: ФГ 

"ПОКРОВСЬКЕ", СФГ ФОМЕНКА Євгенія Володимировича, ДП "ДОСЛІДНЕ 

ГОСПОДАРСТВО "ЕЛІТНЕ" ІСГСНААНУ", ТзОВ " АГРОФІРМА 

"ГАЇВСЬКЕ", ПП "АРТУР", ТзОВ "РАССВЄТ - АГРО", СФГ "ЗЕМЛЕРОБ", 

ТзОВ "ГОРИЗОНТ - АГРО", ФГ ЗЕЛІНСЬКОГО Сергія Борисовича, ФГ 

"БЕРЕЖИНСЬКЕ", ТзОВ "ТЕХНОПОЛЬ АГРО", ФГ "АГРО НИВА 2017", ФГ 

"ТРИБИНЕНКА Олега Миколайовича", ТзОВ "АГРО-СТАЙЛ". 

Промисловість відіграє важливу роль у розвитку громади.  

Основним бюджетоутворюючим підприємством громади є Інгульська 

шахта Державного підприємства «СХІД ГЗК», видом діяльності якої є добування 

уранових і торієвих руд. 

Також на території громади функціонують ТОВ «КОМАНДОР ТРЕЙД», 

основним видом діяльності підприємства є виробництво м’ясної продукції, МП 

"АРМІКС" у формі ТзОВ, видом діяльності якого є добування піску, гравію, глин 

і каоліну та  ПАТ Кіровоградський Механічний завод, основним видом 

діяльності якого виробництво неметалевих мінеральних виробів. 

Підтримка підприємництва 

Основним завданням громади є забезпечення постійного двостороннього 

діалогу і співпраці органів влади та суб’єктів підприємництва для визначення 

основних проблем, пов’язаних з початком власного бізнесу, впровадження 

підприємницької діяльності тощо. 

Сферами діяльності найбільш розповсюдженими в громаді є: 

1) роздрібна та оптова торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно 

продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами; 

2) роздрібна та оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і 

подібними продуктами. 

У Первозванівській територіальній громаді діє «Програма розвитку малого 

підприємництва на території Первозванівської сільської ради Кропивницького 

району Кіровоградської області на 2023-2025 роки», яка передбачає 

співфінансування інвестиційних бізнес-проектів, що пройшли конкурсний відбір 

у Регіональному фонді підтримки підприємництва в області.  

Протягом січня – вересня 2025 року суб’єкти малого та середнього 

підприємництва щодо надання фінансової допомоги або інформативно-

консультативної підтримки не зверталися. 

Виконання сільського бюджету 

Виконання дохідної частини загального фонду сільського бюджету (без 

урахування трансфертів) за січень – вересень 2025 року склало 106,6 відсотків. 

При затвердженому плані з урахуванням внесених змін у сумі 89 219,0 тис. грн. 



4 
 

до сільського бюджету надійшло 95 103,4 тис. грн., що на 18 595,7 тис. грн. 

більше ніж за відповідний період минулого року. 

Податок на доходи фізичних осіб при планових показниках на січень – 

вересень 2025 року у сумі 59 264,0 тис. грн. надійшов у сумі 63 095,6 тис. грн., 

що на 12 035,2 тис. грн. більше ніж надходження за відповідний період минулого 

року. При цьому надходження від підприємства ДП СХІДГЗК склали 17 976,5 

тис. грн., що складає 28,5 відсотка від загальної суми надходження відповідного 

податку. 

Акцизний податок при плані 3 831,5 тис. грн. надійшов в загальному обсязі 

4 417,2 тис. грн., що більше ніж за відповідний період минулого року на         

1 538,7 тис. грн..  

Місцеві податки і збори надійшли в загальному обсязі 27 047,5 тис. грн. В 

порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження цих податків 

зросли на 4 982,9 тис. грн.. При цьому: 

 Податок на нерухоме майно надійшов в загальній сумі 1 488,8 тис. 

грн., що більше надходжень відповідного періоду минулого року на 854,1 тис. 

грн.; 

 Плата за землю в загальному обсязі надійшла в сумі 12 975,8 тис. 

грн., що на 2 871,2 тис. грн. більше ніж у відповідному періоді минулого року. За 

9 місяців 2025 року укладено 66 нових договорів оренди та додаткових угод за 

земельні ділянки сільськогосподарського i несільськогосподарського 

призначення з фізичними та юридичними особами. На даний час продано права 

оренди  8 земельних ділянок на аукціоні (торгах) на суму 599,2 тис. грн.; 

 Транспортний податок з фізичних осіб надійшов в обсязі 75,3 тис. 

грн.; 

 Туристичний збір надійшов в обсязі 3,0 тис. грн., що менше 

надходжень минулого року на 14,5 тис. грн.; 

 Єдиний податок надійшов в загальному обсязі 12 504,7 тис. грн., що 

більше надходжень відповідного періоду минулого року на 1 240,7 тис. грн., при 

цьому єдиний податок з юридичних осіб надійшов майже у 2 рази менше і 

становить 376,5 тис. грн. 

Офіційні трансферти з державного бюджету місцевому бюджету надійшли 

28 775,0 тис. грн., в тому числі освітня субвенція в обсязі 25 570,9 тис. грн.. 

Соціальний захист населення, 

підтримка внутрішньо переміщених осіб 

У сфері соціального захисту та соціального забезпечення населення 

діяльність територіальної громади спрямована на створення умов для 

підвищення якості життя малозабезпечених осіб, пільгових категорій громадян, 

осіб з інвалідністю та ВПО.  

На території громади здійснює діяльність Центр надання соціальних 

послуг населенню Первозванівської сільської ради, в якому функціонує 3 

структурних підрозділи: 

 Відділення соціальної допомоги вдома; 

 Відділення соціальної роботи; 

 Відділення по роботі з ветеранами. 
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Центром надання соціальних послуг населенню Первозванівської сільської 

ради за січень-вересень 2025 року надано 9180 соціальних послуг громадянам 

Первозванівської ТГ, з них отримали: 

164 особи похилого віку, 26 осіб з інвалідністю, 31 особа ветеран праці, 110 

внутрішньо переміщених осіб, 1 особа потерпілий внаслідок аварії на ЧАЕС.  

Відділення соціальної допомоги вдома надає послугу «догляд дома» та 

послугу «натуральна допомога». 

Послуга «догляд дома» - надання соціальних послуг з ведення домашнього 

господарства громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, які не здатні до 

самообслуговування, у зв’язку з частковою втратою рухової активності і 

потребують сторонньої допомоги. 

Протягом січня-вересня 2025 року на обслуговуванні перебуває 170 осіб, із 

них: 79 – на безоплатній основі, 15- на платній основі, 70 осіб з встановленням 

диференційної плати. 

Послуга «натуральна допомога» забезпечує надання послуг перукарем та 

швачкою. За 9 місяців 2025 року обслужено 370 осіб, надано 555 послуг. 

Внутрішньо переміщені особи поважного віку та особи з інвалідністю 

отримують послугу безкоштовно. 

Сім’ям, які опинилися в складних життєвих обставинах надається соціальна 

послуга «соціальний супровід». Під соціальним супроводом Центру у відділенні 

соціальної роботи перебуває 13 сімей в яких виховуються 30 дітей.  

При  Центрі функціонує пункт прокату технічних засобів реабілітації. 

Загальна кількість засобів реабілітації – 130 одиниць (ходунки, візки  інвалідні, 

палиці телескопічні, милиці ліктеві). Станом на 01.10.2025 року  в користуванні 

перебуває 100 засобів реабілітації, якими користується 85 осіб. 

Станом на 01.10.2025 року на території громади знаходяться 218 

внутрішньо переміщених осіб. Більша частина ВПО перемістилася з Херсонської 

та Донецької областей, решта – Миколаївська, Запорізька, Дніпропетровська, 

Луганська, Харківська, Одеська області. 

Для вирішення актуальних питань ВПО при Центрі надання соціальних 

послуг населенню створена Рада з питань внутрішньо переміщених осіб, також 

діє Програма підтримки внутрішньо переміщених осіб Первозванівської 

сільської ради, яка затверджена рішенням Первозванівської сільської ради 20 

грудня 2024 року № 2792. В рамках цієї програми здійснюється сприяння 

адаптації та подальшої інтеграції ВПО, забезпечується доступ до 

адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг.  

На даний час для проживання ВПО створено 45 місць компактного 

проживання. 

Служба у справах дітей Первозванівської сільської ради здійснює 

відповідну соціальну роботу з сім’ями та особами, які опинилися у складних 

життєвих обставинах, забезпечує ефективне здійснення соціального супроводу 

прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу.  

Станом на 01.10.2025 року на обліку 29 дітей, які  перебувають у складних 

життєвих обставинах, з батьками яких постійно проводяться профілактичні 

бесіди, щодо виконання їх батьківських обов’язків, консультації 

працевлаштування, паспортизації дітей, влаштування до навчальних закладів та 

надаються різні види допомог. 
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За січень – вересень 2025 року працівниками Служби у справах дітей будо 

здійснено 36 рейдів та обстежено 82 сім’ї. 

Статус дитини, позбавленої батьківського піклування отримала 1 дитина. 

За 9 місяців 2025 року на квартирний облік поставлено 4 дітей-сиріт, дітей 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які досягли 16 річного 

віку відповідно до чинного законодавства. Також 6 дітей ВПО отримали статус 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

зазнавши психологічного насильства. 

Відділ Центр надання адміністративних послуг Первозванівської 

сільської ради працює у режимі єдиного вікна. Приміщення в  с. Первозванівка 

відповідає сучасним нормам безбар’єрності: облаштовано пандус, встановлена 

тактильна табличка з інформацією зазначеною шрифтом Брайля. 

В центральному офісі  с. Первозванівка та у його віддалених робочих місцях 

в населених пунктах: с.Калинівка, с.Клинці, с.Федорівка, с.Степове, с.Бережинка 

та с.Покровське можна отримати базовий перелік послуг (оформлення 

документів для призначення житлових субсидій, пільг, допомоги 

малозабезпеченим сім’ям, допомоги у зв’язку з вагітністю та пологами жінкам, 

допомоги при народженні дитини, одиноким матерям та ін.). 

Протягом січня – вересня 2025 року надано 422 послуги реєстрації / зняття 

з реєстрації місця проживання осіб; видано 1841 витяг з реєстру територіальної 

громади; надано 753 послуги, пов’язані з державною реєстрацією нерухомого 

майна, взято на облік та видано 40 довідок внутрішньо переміщеним особам. 

Одним з напрямів діяльності Відділу загального та соціального захисту 

населення Первозванівської сільської ради, є забезпечення  державних 

соціальних гарантій окремим категоріям громадян.  

У співпраці з Центром надання адміністративних послуг вирішуються 

питання щодо соціальної підтримки населення громади. Відділ працює в Єдиній 

інформаційній системі соціальної сфери (ЄІССС), де формує електронні справи 

та передає до Головного управління Пенсійного фонду в Кіровоградської області 

для призначення і виплати соціальної допомоги, компенсацій, житлових 

субсидій, надання пільг, інших грошових соціальних виплат.  

Відповідно до «Програми соціального захисту та соціальної підтримки 

окремих категорій населення Первозванівської сільської ради на 2024-2025 

роки», затвердженої рішенням сесії від 19 грудня 2023 рок № 2269 протягом 

січня – вересня 2025 року надано різні види матеріальної  допомоги населенню 

та придбано подарунки до Дня захисту дітей на загальну суму 680,6 тис. грн. 

Соціальна підтримка ветеранів війни та членів їх сімей 

З метою надання всебічної допомоги учасникам бойових дій 

військовослужбовцям, звільненим з полону та членам сімей загиблих 

(померлих), військовополонених та зниклих безвісті військовослужбовців в 

територіальній громаді здійснюється реалізація заходів місцевої «Комплексної 

програми підтримки учасників АТО,ООС, бойових дій  у зв'язку з військовою 

агресією російської федерації проти України та членів їх сімей на 2024-2025 

роки», затвердженої рішенням Первозванівської сільської ради від 19 грудня 

2023 року № 2270. 

Протягом січня – вересня 2025 року в рамках Програми виплачена 

матеріальна допомога  в загальному обсязі 1 760,0 тис. грн., а саме: 
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 сім'ям загиблих/померлих військовослужбовців, які брали участь у 

бойових діях або забезпечували здійснення заходів національної безпеки та 

оборони, відсічі і стримування виплачена допомога 9 особам на загальну суму 

90,0 тис. грн.; 

 членам родин зниклих безвісті, померлих, перебувають в полоні 

військовослужбовців, які брали/беруть безпосередню участь у бойових діях або 

забезпечували/забезпечують здійснення заходів національної безпеки і оборони, 

відсічі і стримування збройної агресії російської федерації виплачена допомога 

47 особам на загальну суму 132,0 тис. грн.; 

 учасникам АТО, ООС, військовослужбовцям, які брали/беруть 

участь у бойових діях або забезпечували/забезпечують здійснення заходів 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської 

федерації виплачена допомога 339 особам на суму 1024,0 тис. грн.;  

 на лікування військовослужбовцям, які брали/беруть участь у 

бойових діях або забезпечували/забезпечують здійснення заходів національної 

безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації 

виплачена допомога  59 особам на суму 514,0 тис. грн.. 

В Центрі надання соціальних послуг населенню Первозванівської сільської 

ради створено Психологічний та Ветеранський хаби для роботи з особами, що 

постраждали від повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, 

де надають послуги психолог та фахівець із супроводу ветеранів війни. 

Протягом січня – вересня 2025 року за допомогою звернулося  49 осіб. 

Відповідно до «Програми поховання військовослужбовців Збройних Сил, 

Сил територіальної оборони під час введення воєнного стану в Україні», 

затвердженої рішенням Первозванівської сільської ради від 23 березня 2022 року 

№ 23 здійснено послуги з підвезення почесної варти на суму 9,3 тис. грн. 

Освіта 

У галузі освіти проводиться робота щодо створення умов для отримання 

якісної освіти для усіх учнів, незалежно від місця їх проживання. 

Забезпечення всебічного розвитку дітей дошкільного віку здійснюють п’ять 

закладів дошкільної освіти загального типу: «Колосок» (с.Сонячне), «Вогник» 

(с.Калинівка), «Сонечко» (с.Клинці), «Колосок» (с.Бережинка), «Сонечко» 

(с.Покровське). Діяльність дошкільного закладу «Гайок» в с. Гаївка 

призупинено.  

Мережа закладів дошкільної освіти складає 11 груп, з яких: 2 – раннього 

віку, 3 – різновікових  

У закладах дошкільної освіти вихованням охоплено 175 дітей.  

На території громади працює 2 опорні навчальні заклади (ліцеї) в 

с.Первозванівка та с.Бережинка та 4 філії у складі ліцеїв в населених пунктах 

громади (с.Калинівка, с.Степове, с.Клинці та с.Покровське). Діяльність 

навчальних закладів в с. Федорівка та с. Гаївка призупинено. 

Мережа закладів загальної середньої освіти складає 58 класів, у яких 

навчається 852 учні.  

Організоване профільне навчання за напрямками: історичним та українська 

філологія.  

Утворено 5 груп продовженого дня з контингентом 146 учнів. 
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Станом на 1 жовтня 2025 року на території освіту здобувають 76 дітей з 

числа внутрішньо переміщених осіб. 

Створено умови для виховання та навчання дітей з особливими освітніми 

потребами. 

Інклюзивну освіту здобувають 14 учнів закладів загальної середньої освіти. 

З метою належного надання послуг щодо обстеження та надання 

консультативних висновків дітям з особливими освітніми потребами, 

консультацій батькам відділом освіти, молоді та спорту, культури та туризму 

виконавчого комітету Первозванівської сільської ради було укладено угоду про 

співробітництво з КУ «Інклюзивно-ресурсний центр №1» м. Кропивницького.  

Система позашкільної освіти Первозванівської сільської ради включає 1  

заклад позашкільної освіти: «Дивосвіт» і охоплює навчанням вихованців у 24 

гуртках. У закладі функціонує 25 груп з таких напрямків: науково-технічний, 

гуманітарний, військово-патріотичний, еколого-натуралістичний, оздоровчий, 

художньо-естетичний. Позашкільною освітою охоплено 379 дітей громади. 

Результатами роботи закладу є участь у обласних, всеукраїнських конкурсах та 

заходах. 

Для здійснення регулярного підвезення дітей та педагогічних працівників 

до опорних закладів на безоплатній основі задіяно 5 автобусів, з яких 2 - шкільні 

автобуси, а 3 – орендовані. 100% здобувачів освіти та педагогічних працівники, 

які проживають в населених пунктах Первозванівської ТГ, мають безоплатну 

можливість зручно та безпечно дістатися до закладів освіти Первозванівської 

сільської ради та у зворотному напрямку. 

Продовжується впровадження реформи шкільного харчування. 

З метою організації повноцінного харчування дітей, які відвідують заклади 

загальної середньої освіти та заклади дошкільної освіти, рішенням  

Первозванівської сільської ради від 31 травня 2024 року № 2504 затверджено 

Програму реалізації Стратегії реформування шкільного харчування у закладах 

освіти Первозванівської сільської ради на період до 2027 року. 

Рішенням Первозванівської сільської ради від 20 грудня 2024 року №2794 

«Про організацію харчування у закладах освіти Первозванівської сільської ради 

на 2025 рік» забезпечено харчування за кошти місцевого бюджету здобувачів 

освіти пільгових категорій. 

Для учнів 1-4 класів усіх закладів загальної середньої освіти організовано 

харчування за рахунок коштів державного бюджету. 

325 учнів 5-11 класів з числа пільгових категорій забезпечено гарячим 

харчуванням за рахунок коштів місцевого бюджету. 

На забезпечення безкоштовного харчування цих дітей за січень-вересень  

поточного року витрачено 1 774,6 тис. грн., в тому числі з місцевого бюджету  

674,3 тис. грн.  

Протягом 9 місяців 2025 року у закладах освіти Первозванівської сільської 

ради здійснено поточні та косметичні ремонти харчоблоків: Клинцівського ЗДО  

«Сонечко», Покровського ЗДО «Сонечко», Клинцівської філії Бережинського 

ліцею «Лідер», Степової філії Первозванівського ліцею. 

Постійно оновлюється обладнання, інвентар та посуд харчоблоків закладів 

освіти. За 9 місяців 2025 році придбано: холодильник для Бережинського ЗДО 

«Колосок»; кухонний посуд для Первозванівського ЗДО «Колосок», 
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Клинцівського ЗДО «Сонечко», Клинцівської філії Бережинського ліцею 

«Лідер»; столовий посуд для Клинцівського ЗДО «Сонечко» та  Степової філії 

Первозванівського ліцею; виробничий інвентар для Первозванівського ЗДО 

«Колосок» та Клинцівської філії Бережинського ліцею «Лідер». 

На покращення матеріально-технічної бази закладів освіти за січень-

вересень 2025 року з місцевого бюджету використано 426,4 тис. грн.  

Також зжійснено поточний ремонт приміщення Первозванівського ліцею; 

оновлено електромережу та замінено газовий котел системи опалення у 

Бережинському ліцеї «Лідер». 

Створені безпечні умови перебування дітей в закладах освіти.  

На сьогодні  два ЗДО та чотири ЗЗСО мають власні укриття. Три ЗДО та два 

ЗЗСО використовують укриття інших закладів.  

Протягом 9 місяців 2025 року проведено роботи з поточного ремонту в 

укриттях закладів освіти за рахунок коштів сільського бюджету на суму 73,5 тис. 

грн. 

Всі захисні споруди закладів освіти забезпечені первинними засобами 

пожежогасіння, шанцевим інструментом, засобами надання першої медичної 

допомоги, питною водою, продуктами харчування, табличками (написами) місць 

розташування об'єктів фонду захисних споруд та покажчиків руху до них. Також 

захисні споруди цивільного захисту закладів освіти облаштовані відповідними 

меблями, мають доступ до мережі інтернет. 

Всі функціонуючі заклади загальної середньої освіти обладнано тривожною 

сигналізацією з виведенням сигналу на пульт охорони поліції (кнопка тривожної 

сигналізації). 

Станом на 1 жовтня 2025 року на протипожежні заходи у закладах освіти  з 

місцевого бюджету використано 579,6 тис. грн.  
Охорона здоров’я 

Головною метою у галузі охорони здоров’я в умовах воєнного стану є 

задоволення медичних потреб мешканців громади та підтримка закладів охорони 

здоров’я в усіх населених пунктах. 

Медичну допомогу населенню територіальної громади надають 10 

медичних закладів: 

 5 лікарських амбулаторій (ЛА ЗПСМ): с.Первозванівка, с.Калинівка, 

с.Федорівка, с.Бережинка, с.Покровське.  

 1 фельдшерсько-акушерський пункт (ФАП):  с.Клинці. 

 4 фельдшерських пункти (ФП): с.Сонячне, с.Попівка, с.Степове, 

с.Гаївка. 

В медичних закладах працює 24 працівника, у тому числі: сімейних лікарів 

– 4, середніх медичних працівників – 11, молодших медичних працівників – 8 та 

1 водій. 

Станом на 01 жовтня 2025 року сімейними лікарями заключено 6 152 

декларації.  

В медичних закладах ФП Сонячне та Лікарська амбулаторія загальної 

практики-сімейної медицини в с. Бережинка працюють 2 стоматологи. 

Відповідно до договору про співробітництво територіальних громад 

Аджамській територальній громаді виділяється субвенція з сільського бюджету 
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для спільного утримання Комунального некомерційного підприємства «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Аджамської сільської ради. Протягом 

січня – вересня 2025 року перераховано кошти в обсязі  500,9 тис. грн. на 

закупівлю паливно-мастильних матеріалів та пільгових медикаментів,  а також 

придбання кардіографів для Калинівської, Покровської та Федорівської. 

В громаді діє «Програма фінансової підтримки закладів охорони здоров’я 

Первозванівської сільської ради на 2021-2025 роки, затверджена рішенням 

Первозванівської сільської ради від 13.08.2021 року № 891.  

На виконання заходів програми протягом поточного року проведено заміна 

електролічильників у ЛА ЗПСМ с.Первозванівка та ФП Попівка, ремонтні 

роботи електромереж в ЛА ЗПСМ с.Бережинка, придбано меблі для амбулаторій 

с. Бережинка та с.Первозванівка, проведено поточний ремонт покрівлі 

амбулаторії с.Первозванівка. Також виготовлено проекти і проведено монтаж 

блискавкозахисту, також проведено вогнезахисну обробку дерев’яних 

конструкцій в ЛА ЗПСМ с.Первозванівка, ЛА ЗПСМ с.Бережинка, ЛА ЗПСМ 

с.Калинівка, ФП с.Попівка, ФП с.Сонячне,  ФП с.Клинці. 

Відповідно до заходів Програми проводилась оплата за навчання в вищому 

навчальному закладі лікаря (фельдшера) з метою отримання кваліфікованого 

спеціаліста загальної практики сімейної медицини на території Первозванівської 

сільської територіальної громади. 

Районному бюджету для КНП Кропивницької районної ради 

«Кропивницька центральна районна лікарня» перерахована субвенція на оплату 

за спожиті енергоносії в обсязі 300,0 грн. 

Культура  

На території територіальної громади функціонують 2 комунальні заклади 

культури Комунальний заклад «Первозванівський центр культури та дозвілля» 

та Комунальний заклад «Бережинський центр культури та дозвілля» до складу 

яких входять 6 клубних філій, а також КЗ «Первозванівська публічна бібліотека» 

у складі якої функціонують 7 бібілотек-філій. 

Діяльність клубних закладів забезпечують 34 працівники, які реалізують 

культурно-мистецькі програми, проводять свята, фестивалі, тематичні заходи, 

гурткову роботу та творчі зустрічі.  

Діяльність бібліотек забезпечують 9 працівників. 

У січні-вересні 2025 року по закладах культури проведено 357 культурно-

мистецьких заходи. 

Всі заклади культури поєднують два формати — офлайн та онлайн, 

створюючи комбіновані заходи, які дозволяють як особисту присутність, так і 

дистанційний перегляд. Такий формат сприяє залученню більшої кількості 

людей, створюючи атмосферу єдності та взаємодопомоги.  

Культурна спадщина 

На обліку  Первозванівської сільської ради перебуває 32 пам’яток та 

об’єктів культурної спадщини, зокрема: 24- споруди та монументи, 2 об’єкти – 

архітектура, 6 курганів – археологія.  

У період січень–вересень 2025 року діяльність Первозванівської сільської 

територіальної громади у сфері охорони культурної спадщини була зосереджена 

на реалізації заходів із: 
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 підготовка технічної документації із землеустрою для визначення 

меж об’єктів культурної спадщини;  

 інвентаризація та облік потенційних об’єктів культурної спадщини; 

 проведення Днів охорони пам’яток історії та культури; 

 Інформаційна кампанія «Моє село» та «Збережи історію — збережи 

спадщину». 

Ці заходи спрямовані на збереження, інвентаризацію та популяризацію 

об’єктів історико-культурної цінності, формування дбайливого ставлення 

мешканців до історичної та духовної спадщини краю. 

Туризм 

В Первозванівській територіальній громаді функціонують об’єкти 

туристичного спрямування такі як:  «Медовий світ», «Лавандова веранда»,  

Зелена садиба «Зелений хутір», «Равликове поле» які розташовані за 20 км від 

міста Кропивницький у селі Федорівка. 

Протягом січня – вересня 2025 року проводилися культурно-туристичні 

заходи:  

 оглядові екскурсії до садиб зеленого туризму та пам’яток 

архітектури; 

 «екологічні походи» з пізнанням флори та фауни; 

 тематичні дні для дітей і молоді з квестами та конкурсами; 

 дегустації продукції садиб і пасік; 

 майстер-класи з народних ремесел; 

 фотосесії та арт-заходи на природних локаціях; 

 піші маршрути територією громади; 

 виставки, фотоконкурси, презентації туристичних можливостей 

громади. 

Участь у заходах брали представники закладів культури та освіти, 

старостинських округів, громадських організацій, учнівська та студентська 

молодь, а також активні мешканці громади. 

Фізична культура і спорт 

На території громади діє комунальний заклад «Центр фізичного здоров’я 

населення «Спорт для всіх» Первозванівської сільської ради.  

Спортивні заходи проводяться відповідно до Програми розвитку фізичної 

культури та спорту на 2021 – 2025 роки, яка затверджена рішенням 22 грудня 

2025 року № 1631. 

Фізкультурно-масова робота проводиться з різними верствами населення: 

дошкільнятами, школярами, молоддю, людьми старшого віку, працівниками 

освіти,  дитячих садочків, культури, старостами сіл, апарату сільської ради. 

Фахівцями центру ведуться заняття з тенісу настільного, волейболу, футболу.  

Укладені Угоди про співпрацю з  обласним відділенням НОК, обласним 

Центром фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх». 

Відповідно з викликами часу проводиться робота по залученню до занять 

фізичною культурою та спортом ветеранів війни.  

З метою створення умов для залучення дітей  до навчально-тренувальних 

занять з футболу організовано підвіз дітей з с. Бережинка до футбольного поля 

с. Сонячне (травень-вересень), с. Первозванівка (жовтень-грудень).  
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Протягом січня – вересня 2025 року центром  організовано та проведено 17  

заходів, в яких прийняли участь 1061 учасник та прийняли участь у 30 заходах 

різного рівня ( 395 особи): 

На території с.Калинівка функціонує спортивний майданчик з реалізації 

соціального проекту «Активні парки – локації здорової України» де працює 

координатор. 

Регулювання земельних відносин 

На території громади діє «Програма розвитку земельних відносин на 

території Первозванівської сільської ради 2024-2026 роки», яка затверджена 

рішенням Первозванівської сільської ради 19 грудня 2023 року № 2276. 

Протягом 9 місяців 2025 року виготовлена технічна документація із 

землеустрою щодо інвентаризації земель в с. Сонячне, с. Бережинка, с. Клинці, 

с. Первозванівка, також зміна цільового призначення с. Первозванівка та  щодо 

відведення земельної ділянки с.Клинці на загальну суму 209,5 тис. грн. 

Благоустрій 

На території громади діє «Програма благоустрою населених пунктів 

Первозванівської сільської ради на 2023-2025 роки», яка затверджена рішенням 

Первозванівської сільської ради 22 грудня 2025 року № 1804 та спрямована на 

підвищення життєвого рівня населення.  

Видатки на благоустрій територій громади склали 1 230,1 тис. грн. (оплата 

за вуличне освітлення на території громади та водопостачання у сумі 543,6 тис. 

грн.; видатки на придбання матеріалів для огорожі дитячого майданчика с. 

Степове, улаштування зупинки с. Степове, придбання фарби для майданчиків та 

стендів для облаштування Алеї Слави на території громади, техобслуговування 

мереж вуличного освітлення на території громади склали в загальній сумі 686,5 

тис. грн.)  

Відповідно до заходів «Програми будівництва, реконструкції, ремонту та 

утримання автомобільних доріг місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 

власності в населених пунктах Первозванівської ТГ на 2024-2025 роки» 

протягом січня – вересня 2025 року проводились роботи з утримання дорожнього 

покриття в селах територіальної громади за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Загальна сума на утримання дорожнього покриття становить 1 138,9 тис. грн. 

Житлово – комунальне господарство 

Житлово-комунальну інфраструктуру Первозванівської сільської 

територіальної громади обслуговують два комунальні підприємства:  

 КП Первозванівської сільської ради «Добробут» обслуговує 

території сіл Федорівка, Миколаївські Сади, Степове, Паращене Поле, 

Калинівка, Клинці, Сонячне, Попівка, Зоря, Неопалимівка, Первозванівка; 

 КП Первозванівської сільської ради «Бережинський комунальник» 

обслуговує території сіл Бережинка, Макове, Верхівці, Новогригорівка, Гаївка, 

Покровське, Любо-Надеждівка, Демешково.  

Пріоритетними напрямами діяльності комунальних підприємств є  

здійснення ефективних і комплексних заходів на території громади, які 

спрямовані на забезпечення  населення водопостачанням та водовідведенням та 

вивезенням змішаних побутових відходів. 
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Протягом січня – вересня 2025 року комунальними підприємствами за 

власний рахунок та із  залученням коштів сільського бюджету проводились 

роботи із забезпечення життєдіяльності населення та з утримання  в належному 

стані об’єктів сільської інфраструктури: 

 здійснювалось хлорування води; 

 улаштування системи водопостачання та водовідведення в 

амбулаторії с. Покровське зі встановленням сантехніки; 

 поточний ремонт системи опалення в ЗДО «Сонечко» с. Покровське; 

 ремонтні роботи водопровідної мережі в Покровській філії 

Бережинського ліцею «Лідер»; 

 ліквідація поривів с.Первозванівка, с.Степове;  

 улаштування колодязя та встановлення станції аєрації води біля 

башти с.Первозванівка; 

 поточний ремонт колодязя, встановлення водяного лічильника, 

прокладання водяної труби, підключення свердловини до електроенергії та 

встановлення водяного насоса с.Зоря; 

 встановлення розтяжок та фарбування башти с.Калинівка; 

 улаштування колодязя залізобетонними кільцями та залізобетонною 

кришкою, встановлення люка та водяного лічильника с.Калинівка; 

 поточний ремонт з заміною насоса в шахтному колодязі с.Степове; 

 поточний ремонт каналізаційної мережі, промивка і викачка с. 

Степове; 

 поточний ремонт зовнішньої мережі каналізації до адмінпримішення 

с.Первозванівка. 

Охорона навколишнього природного середовища 

Проведення заходів з охорони навколишнього природного середовища 

здійснюються відповідно до Програми з охорони навколишнього середовища 

Первозванівської сільської ради на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням від 

22 грудня 2021 року № 1634. 

Збір побутових відходів на території громади здійснює КП Первозванівської 

сільської ради  «Добробут». Весь обсяг побутових відходів, утворених в селах 

ТГ, вивозиться на полігон побутових відходів, розташований у м. 

Кропивницький. 

Комунальними підприємствами територіальної громади здійснюється 

відбір питної води на лабораторне дослідження  щодо її якості. 

Також здійснюються роботи щодо ліквідації карантинних рослин та 

стихійних сміттєзвалищ на території громади.  Протягом січня – вересня 2025 

року за дані послуги сплачено 124,9 тис. грн.  

На території громади працює п'ять станцій для моніторингу якості повітря, 

які встановлені в найближчих до Інгульської шахти селах: Первозванівка, 

Клинці, Бережинка, Калинівка, Покровське. Радіаційний фон саме по цих селах 

у нормі. 

Розглянуто клопотання Київського еколого-культурного центру, щодо 

створення об’єктів природно-заповідного фонду ботанічної пам’ятки природи 

місцевого значення «Медова долина» орієнтовною площею  142,0000 га та 

«Козирева балка» орієнтовною площею 16,4000 для розвитку «зеленого 
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туризму», бджільництва та охорони рослин, які занесені до Червоної книги на 

території Первозванівської сільської ради Кропивницького району 

Кіровоградської області. 

 

2. ЦІЛІ ТА ПРІОРИТЕТИ ЕКОНОМІЧНОГО і СОЦІАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2026-2028 РОКИ 

Головною метою Програми є створення умов для повноцінного 

функціонування територіальної громади на засадах ефективності, відкритості та 

прозорості, посилення інвестиційної та інноваційної активності, забезпечення 

належного функціонування транспортної та комунальної інфраструктури, 

дотримання високих екологічних стандартів та внаслідок цього підвищення 

конкурентоспроможності громади, доступності широкого спектра соціальних 

послуг та зростання добробуту населення, збереження та створення нових 

робочих місць в умовах воєнного стану, доступності широкого спектра 

соціальних послуг, підвищення якості життя населення. 

Основними завданнями Програми є: 

 сприяння створенню привабливого інвестиційного клімату 

територіальної громади шляхом реалізації інвестиційних проектів, спрямованих 

на соціально-економічний розвиток; 

 збереження кількості діючих підприємств та трудового потенціалу; 

 стимулювання умов для розвитку підприємницької діяльності та 

поліпшення бізнес-клімату у територіальній громаді; 

 підвищення рівня заробітної плати працівникам, зайнятим у галузях 

економіки, недопущення заборгованості з виплати заробітної плати; 

 модернізація комунальної інфраструктури громади; 

 покращення якості надання житлово – комунальних послуг, 

покращення санітарно-екологічного стану та благоустрій населених пунктів, що 

входять до складу  територіальної громади; 

 збереження пам’яток культурної спадщини; 

 створення умов для збагачення та розвитку культури, організація 

змістовного дозвілля та відпочинку різних категорій населення; 

 забезпечення функціонування соціальної та гуманітарної сфери на 

рівні державних стандартів, подальший розвиток дошкільної, загальної 

середньої, позашкільної та інклюзивної освіти; 

 задоволення медичних потреб мешканців громади та підтримка 

закладів охорони здоров’я в усіх населених пунктах; 

 підтримка здорового способу життя населення громади; 

 забезпечення наповнення дохідної частини сільського бюджету та 

ефективне і економічне витрачання фінансових ресурсів; 

 впровадження енергозберігаючих заходів  та ефективне 

використання енергоресурсів  у всіх сферах господарювання; 

 ефективне використання земельних ресурсів громади;  

 покращення якості надання соціальних послуг; 

 підвищення безпеки життєдіяльності населення; 

 забезпечення умов проживання населення громади в екологічно 

безпечному середовищі. 
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Успішне виконання Програми забезпечить: 

 створення сприятливих умов для розвитку підприємництва та 

налагодження державно - приватного партнерства, розширення інфраструктури 

підтримки бізнесу; 

 розвиток муніципальної інженерно-транспортної та соціальної 

інфраструктури, впровадження енергозберігаючих технологій та раціональне 

використання енергоресурсів; 

 забезпечення наповнюваності сільського  бюджету, проведення 

раціональної та ефективної бюджетної політики, дотримання фінансової 

дисципліни, підвищення результативності бюджетних видатків; 

 підвищення стандартів життя населення шляхом зростання рівня 

зайнятості, поліпшення якості та доступності освіти і медичного 

обслуговування, стабільність соціального захисту громадян, розвиток 

фізкультури і спорту; 

 створення комфортного для проживання середовища шляхом 

покращання екологічного стану та збалансованого використання природних 

ресурсів. 

 

3. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ 

3.1 ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Основними пріоритетами є: створення привабливого інвестиційного 

клімату та розвиток інвестиційної діяльності громади для забезпечення сталого 

економічного зростання та покращення добробуту територіальної громади, 

розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури, поширення 

інформації про інвестиційні можливості громади серед міжнародних 

інвестиційних фондів та компаній для зростання економічного і  соціального 

розвитку громади. 

Проблемні питання: 

 недостатня розгалуженість інженерної та соціальної інфраструктури 

громади; 

 застаріла забудова територій громади; 

 неналежна підтримка з боку держави, в т.ч. фінансова; 

 недостатня конкурентоспроможність економіки громади, яка 

стримується повільним впровадженням новітніх технологій, високою їх 

енергоємністю. 

Основні завдання на 2026 – 2028 роки: 

 залучення інвестицій в розбудову соціальної інфраструктури 

громади; 

 формування сучасної забудови території громади; 

 залучення інвестицій в створення нових та утримання існуючих 

об’єктів благоустрою; 

 покращення інформаційного забезпечення іноземних інвесторів про 

потенційні можливості інвестування; 

 запровадження конструктивної співпраці з інвесторами, які мають 

намір реалізувати пріоритетні для території громади проекти, оперативне 

реагування на їх пропозиції та звернення щодо перешкод в їх діяльності. 
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3.2 ПІДВИЩЕННЯ ФІНАНСОВОЇ НЕЗАЛЕЖНОСТІ МІСЦЕВОГО 

БЮДЖЕТУ 

Пріоритетними напрямами є: 

 забезпечення наповнюваності дохідної частини бюджету, 

своєчасності і повноти сплати податків і зборів (обов’язкових платежів) до 

місцевого бюджету; 

 забезпечення фінансової спроможності Первозванівської сільської 

територіальної громади; 

 проведення раціональної та ефективної податково-бюджетної політики; 

 підвищення результативності бюджетних видатків. 

Основні завдання на 20206-2028 роки:  

 забезпечення збалансованого (бездефіцитного) бюджету на всіх 

стадіях бюджетного процесу; 

 забезпечення ефективного управління майном, що належить  

територіальній громаді, з метою збільшення надходжень до сільського  бюджету; 

 дотримання соціальної спрямованості бюджету, забезпечення 

функціонування соціальної та гуманітарної сфери на рівні державних стандартів; 

 концентрація бюджетних ресурсів на ключових напрямках 

соціально-економічного розвитку громади; 

 недопущення виникнення заборгованості із заробітної плати в 

бюджетній сфері та по соціальних виплатах. 
Очікувані результати: 

 забезпечення виконання затверджених показників по доходах 

сільського бюджету на 100%; 

 підвищення ефективності використання коштів місцевих бюджетів; 

 недопущення виникнення простроченої бюджетної заборгованості. 

 
3.3 СТВОРЕННЯ СПРИЯТЛИВИХ УМОВ ДЛЯ РОЗВИТКУ 

ПІДПРИЄМНИЦТВА  

Основні пріоритети сфери діяльності: підтримка суб'єктів малого 

підприємництва шляхом надання фінансової допомоги для відновлення, 

створення та полегшення процесу ведення бізнесу, дерегуляції та впровадження 

нових інструментів підтримки. 

Завдання та заходи щодо розвитку на 2026-2028 роки: 

1) надання підтримки суб’єктам малого підприємництва спрямованої на 

активізацію підприємницької діяльності, стимулювання створення робочих 

місць: 

 сприяння участі суб’єктів господарювання у міжнародних програмах 

підтримки підприємницької діяльності; 

 створення умов для зростання підприємницької активності та 

самозабезпечення громади; 

 впровадження інвестиційних бізнес-проєктів через Регіональний 

фонд підтримки підприємництва у Кіровоградській області за умови 

співфінансування з бюджету сільської ради; 
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2) стимулювання розвитку підприємницької діяльності шляхом 

надання фінансової підтримки суб’єктам підприємництва. 

Очікувані результати: 

 створення сприятливих умов для започаткування нових та розвитку 

існуючих малих підприємств; 

 легалізація зайнятості населення; 

 розширення фінансової підтримки суб’єктів підприємництва; 

 створення суб’єктами підприємництва нових робочих місць, 

збільшення ними обсягу сплати податків і зборів  до бюджету. 

 

3.4 РОЗВИТОК ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН 

Основні напрямки розвитку на 2026-2028 роки: 

 виготовлення технічної документації по нормативно-грошових 

оцінках населених пунктів; 

 розроблення комплексного плану просторового розвитку території  

Первозванівської ТГ. 

 проведення експертної грошової оцінки та нормативної грошової 

оцінки земельних ділянок права на які підлягають продажу на земельних торгах; 

 виготовлення проєкту землеустрою щодо встановлення меж 

територіальної громади; 

 виготовлення Детальних планів територій; 

 виготовлення проектів землеустрою щодо організації і встановлення 

меж територій природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного 

призначення; 

 формування бази даних Державного земельного кадастру. 

Очікувані результати: 

 підвищення ефективності та екологічної безпеки використання 

земельних ресурсів; 

 створення дієвої системи захисту прав власності на землю; 

 поліпшення екологічної ситуації на території сільської ради; 

оптимізація структури земельних угідь; 

 проведення рекультивації порушених земель із залученням їх до 

господарського обігу; 

 збільшення надходження від платежів за землю до сільського 

бюджету; 

 здійснення подальшого розвитку інфраструктури ринку землі та 

удосконалення економічного механізму функціонування і регулювання ринку 

землі. 

 

4. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-

ГУМАНІТАРНОЇ СФЕРИ 

4.1 СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ, ПІДТРИМКА ВНУТРІШНЬО 

ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ  

Основні пріоритети сфери діяльності на 2026-2028 роки:  

 соціальний захист сімей з дітьми, малозабезпечених верств 
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населення, осіб з інвалідністю, та інших пільгових категорій громадян; 

 розширення доступу мешканців громад до адміністративних послуг 

соціального характеру; 

 належне функціонування мережі інтернатних закладів; 

 сприяння адаптації та подальшій інтеграції ВПО, забезпечення повного 

їх доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг. 

Завдання та заходи щодо розвитку сфери діяльності на 2026-2028 роки:  

 забезпечення належного облаштування місць компактного 

проживання внутрішньо переміщених осіб;  

 надання соціальної та/або психологічної підтримки внутрішньо 

переміщеним особам; 

 забезпечення сприятливих умов для повноцінного та 

самодостатнього функціонування сім’ї, виховання дітей;  

 забезпечення своєчасного виявлення та ефективної соціальної 

реабілітації дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, з метою 

попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, недопущення 

вилучення із біологічної родини таких дітей, у тому числі із числа внутрішньо 

переміщених осіб;  

 вжиття заходів щодо продовження розвитку патронату над дитиною, 

з метою тимчасового догляду, виховання та реабілітації дитини в сім’ї 

патронатного вихователя на період подолання дитиною, її батьками або іншими 

законними представниками складних життєвих обставин;  

 сприяння розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, у тому числі сприяння розширенню в 

Первозванівській громаді мережі прийомних сімей, дитячих будинків сімейного 

типу та влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;  

 забезпечення належної організації відзначення в Первозванівській  

сільській територіальній громаді Дня захисту дітей, Дня усиновлення, Дня 

Святого Миколая, Новорічних та Різдвяних свят для дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися у складних 

життєвих обставинах; 

 забезпечення доступних і безбар'єрних умов для отримання 

адміністративних послуг всіма мешканцями Первозванівської сільської 

територіальної громади; 

 поліпшення матеріально-технічної бази відділу ЦНАП 

Первозванівської сільської ради;  

Очікувані результати: 

 забезпечення надання якісної психологічної підтримки внутрішньо 

переміщених осіб, забезпечення належного соціального захисту внутрішньо 

переміщених осіб, створення належних умов їх проживання;  

 реалізація в Первозванівській громаді державної політики щодо 

захисту дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, запобігання 

дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень. 

 охоплення сімейними формами виховання всіх дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування з території громади;  
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 забезпечення сприятливих умов для повноцінного та 

самодостатнього функціонування сім’ї, виховання дітей;  

 забезпечення доступу громадян і бізнесу до якісних та зручних 

адміністративних послуг без корупційних ризиків та з дотриманням умов 

безбар'єрності; 

 зменшення кількості фізичних відвідувань та спрощення 

документообігу; ширший доступ до адміністративних послуг для всіх громадян, 

у тому числі тих, хто проживає у віддалених районах; 

 забезпечення надання у повному обсязі, передбачених 

законодавством різних видів соціальної допомоги незахищеним категоріям 

громадян (сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам з інвалідністю з 

дитинства, дітям з інвалідністю, тимчасової допомоги дітям тощо), іншим 

категоріям громадян.  

 

4.2 СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ 

ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ 

Основні пріоритети: впровадження цілісної ветеранської політики з метою 

ефективної реінтеграції ветеранів війни у цивільне життя, організація їх 

комплексної реабілітації та адаптації, створення умов для їх економічної 

активності та сприяння розвитку ветеранського бізнесу. 

Завдання та заходи щодо розвитку сфери діяльності на 2026-2028 роки:     

 надання матеріальної допомоги ветеранам війни та членам сімей 

загиблих ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України, полонених військовослужбовців України та осіб, зниклих 

безвісти за особливих обставин у Первозванівській громаді; 

 забезпечення соціальними послугами відповідно до потреб кожного 

(догляд вдома, соціальний супровід, консультації психолога, інформування і т.д); 

 інформування населення про державні та обласні програми 

підтримки; 

 підтримка започаткування ветеранського бізнесу через 

інформування про грантові програми та надання консультацій; 

 сприяння працевлаштуванню ветеранів у комунальних установах 

громади; 

 інформування ветеранів та членів їхніх сімей про умови та порядок 

надання грошової компенсації за найм (оренду) житлових приміщень відповідно 

до постанов Кабінету Міністрів України від 7 березня 2025 року № 2529 зі 

змінами);  

 сприяння підготовці документів для отримання компенсацій 

членами сімей загиблих Захисників України та ветеранами з інвалідністю. 

 проведення заходів до державних і пам’ятних дат, присвячених 

Захисникам України; 

 підтримка ініціатив ветеранів щодо проведення зустрічей, 

волонтерських проєктів, участі у житті громади. 

Очікувані результати: 
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 Підвищення рівня соціального захисту та якості життя ветеранів 

війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, та членів їхніх 

сімей. 

 Покращення житлових умов членів сімей загиблих Захисників і 

Захисниць України, осіб з інвалідністю внаслідок війни, внутрішньо 

переміщених осіб з числа ветеранів. 

 Зменшення соціальної та психологічної напруги серед ветеранів 

війни шляхом розширення доступу до психологічної підтримки та реабілітації. 

 Збільшення рівня зайнятості та підприємницької активності серед 

ветеранів завдяки професійній адаптації та інформуванню про програми 

підтримки. 

 Формування активної ветеранської спільноти на території 

Первозванівської громади, залучення ветеранів до громадського життя та 

розвитку місцевих ініціатив. 

 

4.3 РОЗВИТОК ОСВІТИ  

Основні пріоритети галузі на 2026-2028 роки: 

 подолання освітніх втрат, спричинених війною; 

 забезпечення очного навчання, виховання, розвитку учнів; 

 максимальне охоплення навчанням дітей з числа внутрішньо 

перемішених осіб та дітей з особливими освітніми потребами; 

 створення сучасного освітнього середовища; 

 забезпечення енергетичної автономії закладів освіти; 

 впровадження реформи шкільного харчування; 

 поліпшення навчально-методичного забезпечення і матеріально-

технічної бази закладів освіти. 

Завдання та заходи щодо розвитку галузі на 2026-2028 рік:  

 створення безпечного середовища у закладах освіти, запобігання 

кризовим ситуаціям та профілактика правопорушень в освітньому середовищі;  

 реалізація реформи "Нова українська школа" у закладах загальної 

середньої освіти шляхом професійної підготовки педагогічних працівників до 

впровадження нового Державного стандарту базової середньої освіти, 

забезпечення шкіл необхідним для цього сучасним навчальним обладнанням;  

 забезпечення безкоштовним харчуванням учнів 1-4 класів та дітей 

пільгових категорій 5-11 класів (дітей з числа внутрішньо переміщених осіб); 

 дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій і збройних конфліктів; дітей з числа осіб, визначених у статті 10 Закону 

України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"; дітей 

учасників бойових дій тощо; 

 створення умов для виховання та навчання дітей з особливими 

освітніми потребами у закладах дошкільної та загальної середньої освіти;  

 підтримка обдарованих дітей та молоді;  

 розвиток сучасних напрямків позашкільної освіти з урахуванням 

бажань і потреб дітей, зокрема створення гуртків військово-патріотичного та 
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національно-патріотичного спрямування, створення сучасної матеріально-

технічної бази для їх функціонування;  

 поліпшення матеріально-технічної бази опорних закладів освіти, 

створення у закладах загальної середньої освіти сучасного освітнього простору;  

 забезпечення безпечних умов перебування дітей в закладах освіти, 

зокрема шляхом облаштування укриттів закладів освіти відповідно до 

рекомендацій ДСНС в Кіровоградській області; 

 виконання протипожежних заходів в закладах освіти;  

 організація регулярного підвезення дітей та педагогічних 

працівників до закладів освіти;  

 продовження впровадження проєкту зі створення безпечного 

середовища в опорних закладах освіти Служба освітньої безпеки". 

Очікувані результати: 

 збільшення частки охоплення навчанням дітей, зокрема з числа 

внутрішньо переміщених осіб;  

 якісне впровадження Концепції "Нова українська школа" у закладах 

загальної середньої освіти;  

 поліпшення якісного показника з надання освітніх послуг у 

рейтингах за результатами НМТ, інтелектуальних олімпіад, конкурсів, турнірів, 

тощо;  

 забезпечення 100-відсоткового охоплення безкоштовним 

харчуванням учнів 1-4 та 5-11 класів закладів загальної середньої освіти 

пільгових категорій та дітей пільгових категорій у закладах дошкільної освіти;  

 збільшення рівня охоплення дітей з особливими освітніми потребами 

інклюзивним навчанням та надання їм якісних освітніх послуг; 

 збереження підвезення 100% здобувачів освіти та педагогічних 

працівників до закладів освіти та у зворотному напрямку. 

 

4.4 РОЗВИТОК ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

Основні пріоритети галузі на 2026-2028 роки: 

 покращення якості та доступності послуг з надання спеціалізованої 

висококваліфікованої медичної допомоги населенню в умовах модернізації та 

реорганізації галузі охорони здоров’я; 

 зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я в 

громаді; 

 створення належних умов праці та соціально-побутових умов для 

медичних працівників. 

Основні завдання на 2026 – 2028 роки: 

 збереження існуючої мережі медичних закладів громади та 

утримання їх на належному рівні; 

 удосконалення матеріально-технічної бази закладів охорони 

здоров’я відповідно до світових стандартів; 

 поліпшення надання первинної медичної допомоги жителям 

громади; 
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 поліпшення стану здоров’я всіх верств населення, зниження рівня 

захворюваності, інвалідності, продовження активного довголіття і тривалості 

життя; 

 підвищення ефективності використання наявних кадрових, 

фінансових та матеріальних ресурсів в закладах охорони здоров’я; 

 створення сучасної системи інформаційного забезпечення у сфері 

охорони здоров’я; 

 удосконалення інноваційної політики в сфері охорони здоров’я; 

 стимулювання медичних працівників для роботи в сільській 

місцевості. 

Очікувані результати: 

 покращення надання населенню якісної амбулаторної медичної 

допомоги первинного рівня та зменшити кількість звернень до вузьких 

спеціалістів; 

 забезпечення організації та координації лікарем сімейної медицини 

надання пацієнтам спеціалізованої амбулаторної медичної допомоги, 

направлення населення на консультацію до вузьких спеціалістів вторинного та 

третинного рівнів, направлення на стаціонарне лікування; 

 своєчасна вакцинація проти інфекцій керованих специфічними 

засобами імунопрофілактики; 

 підвищення ефективності роботи закладів охорони здоров’я; 

 зміцнення матеріально-технічної бази закладів медицини; 

 підвищення мотивації молодих спеціалістів та створення 

комфортних умов для їх проживання; 

 підвищення престижу медичного працівника. 

 
4.5 РОЗВИТОК КУЛЬТУРИ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ КУЛЬТУРНОЇ 

СПАДЩИНИ  

Основні пріоритети галузі на 2026-2028 роки: 

 збереження культурних традицій та створення сучасних культурно- 

мистецьких проєктів, орієнтованих на життя в умовах війни та поствоєнних 

реаліях; 

 зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури, 

підвищення рівня їх енергоефективності, енергетичної автономії; 

 охорона та збереження об’єктів культурної спадщини. 

Завдання та заходи щодо розвитку галузі на 2026-2028 роки: 

 створення сприятливих умов для розвитку культурних і творчих 

ініциатив закладами культури  територіальної громади;  

 проведення заходів з популяризації нематеріальної культурної 

спадщини з метою відродження та популяризації народних звичаїв та обрядів; 

 здійснення контролю за збереженням і використанням об’єктів 

культурної спадщини, проведення щорічного моніторингу; 

 організація та проведення святкових заходів, мистецьких свят, 

концертних програм до державних та професійних свят в умовах воєнного стану; 
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 покращення матеріально-технічного стану закладів культури 

громади, проведення реконструкції, капітальних та поточних ремонтів, 

впровадження енергозберігаючих технологій, зокрема із застосуванням 

альтернативних джерел енергозабезпечення;  

 поповнення бібліотечних фондів КЗ «Первозванівська Публічна 

бібліотека» з філіями та проведення заходів з популяризації української книги;  

 забезпечення безпекових умов під час проведення культурно-

мистецьких заходів;  

 організація роботи щодо створення безбар’єрного простору у 

закладах культури громади;  

 виконання протипожежних заходів в закладах культури;  

 цифровізація інформації про пам’ятки культурної спадщини, 

створення інтерактивної карти пам’яток із відкритим доступом; 

Очікувані результати:  

 покращення якості надання послуг культури населенню громади; 

 підвищення рівня матеріально-технічного забезпечення закладів 

культури;  

 збереження пам'яток культурної спадщини громади; 

 

4.6 РОЗВИТОК ТУРИСТИЧОЇ СФЕРИ 

Основні пріоритети сфери діяльності на 2026-2028 роки: 

 просування туристичного продукту на туристичному ринку області; 

 розвиток мережі туристичних маршрутів; 

 підвищення потреб та якості надання туристичних послуг. 

Завдання та заходи щодо розвитку сфери діяльності на 2026-2028 роки: 

 забезпечення збереження існуючої мережі туристичних 

об’єктів і маршрутів в умовах воєнного стану, створення нових маршрутів. 

 сприяння облаштуванню туристичних маршрутів і об’єктів 

відвідування, їх цифровізації. 

 інтеграція об’єктів спадщини у туристичні маршрути громади, 

розвиток культурно-пізнавального туризму на основі історичних пам’яток. 

Очікувані результати:  

 розвиток туристичної індустрії Первозванівської  територіальної 

громади; 

 створення позитивного іміджу та туристичної привабливості 

громади; 

 зростання кількості відвідувачів та збільшення обсягу надходжень до 

місцевих бюджетів за рахунок туристичної діяльності; 

 підвищення рівня зайнятості населення у сфері туризму; 

 розширення кількості оновлених та цифровізованих туристичних 

маршрутів і об’єктів. 

 

4.7 РОЗВИТОК ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ 

Основні пріоритети галузі на 2026-2028 роки: 

 розвиток мережі центру фізичного здоров’я населення "Спорт для 
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всіх"; 

 залучення широких верств населення громади до фізкультурно-

оздоровчої діяльності з урахуванням особливостей воєнного стану; 

 покращення матеріально-технічного забезпечення галузі фізичної 

культури та спорту в громаді. 

Завдання та заходи щодо розвитку сфери діяльності на 2026-2028 роки:  

 створення умов для занять руховою активністю різних верств 

населення з урахуванням інтересів, побажань, здібностей та індивідуальних 

особливостей кожного; 

 залучення дітей до дитячо-юнацького спорту; 

 організація, проведення фізкультурно-оздоровчих заходів та 

спортивних змагань на території України для формування позитивного іміджу 

громади у спортивному русі; 

 оцінка відповідності об’єктів спортивної інфраструктури сучасним 

стандартам, аналіз рівня доступності для різних груп населення, зокрема осіб з 

інвалідністю та ветеранів війни. 

Очікувані результати: 

 покращення умов для занять фізичною культурою і спортом у 

закладах освіти; 

 задоволення індивідуальних та суспільних потреб громадян у 

спортивній та фізкультурній підготовці; 

 охоплення не менше 10% населення громади всіма видами 

фізкультурно-оздоровчої діяльності; 

 зміцнення матеріально-технічної бази (придбання спортивного 

обладнання та інвентарю); 

 формування позитивного іміджу громади та закладів освіти на рівні 

району, області та України через успішну участь у спортивних заходах. 

 

5. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАБІЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЖИТЛОВО – 

КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 

Основні пріоритети: забезпечення надійної роботи інженерних систем 

життєзабезпечення та підвищення якості житлово-комунальних послуг для 

населення громади.  

Завдання та заходи щодо розвитку на 2026-2028 роки: 

 забезпечення безперебійного водопостачання та водовідведення, 

стабільної роботи житлово-комунального господарства громади в зимових 

умовах, здійснення контролю за аварійною ситуацією на інженерних мережах в 

умовах воєнного стану; 

 впровадження альтернативних джерел водозабезпечення населених 

пунктів; 

 забезпечення оновлення систем водопостачання і водовідведення; 

 утримання історико-культурної спадщини, пам’ятників, вулиць, 

тротуарів, забезпечення своєчасного збору та вивезення сміття, запобігання 

виникнення сміттєзвалищ, викос карантинних рослин; 
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 забезпечення догляду за зеленими насадженнями, спилювання 

аварійних, сухих фаутних дерев, утримання клумб, газонів, смуг зелених 

насаджень; 

 забезпечення якісного зовнішнього освітлення вулиць, тротуарів 

(поточне утримання, продовження робіт з реконструкції зовнішнього освітлення 

з застосуванням технологій та елементів енергозбереження); 

 забезпечення належних умов для поховань померлих (організація 

робіт по впорядкуванню кладовищ); 

 організація робіт з благоустрою дитячих майданчиків, зонах 

масового відпочинку населення; 

 проведення профілактичної роз’яснювальної роботи серед 

населення, власників комерційних структур щодо дотримання правил 

благоустрою, санітарних норм, правил поведінки в громадських місцях, 

запровадження роздільного збору побутових відходів, вигулу собак, участі 

громадян у наведенні порядку за місцем проживання; 

 утримання автомобільних доріг загального користування 

державного, місцевого значення та доріг комунальної власності у населених 

пунктах громади (належний капітальний, поточний ремонт вулиць, доріг, 

тротуарів) ; 

 створення умов для безбар’єрного доступу людей з інвалідністю 

до об’єктів соціально-культурного призначення, приміщень державних 

установ, приміщень по наданню адміністративних, комунальних послуг;  

Очікувані результати: 

 підвищення якості надання послуг з постачання питної води та 

очищення стічних вод; 

 зменшення непродуктивних витрат та втрат водопостачання; 

 поліпшення житлових умов населення громади; 

 покращення благоустрою території громади; 

 створення комфортних умов для життя і відпочинку мешканців 

громади. 
 

6. ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

Основні пріоритети: зниження негативного впливу господарської 

діяльності на навколишнє природне середовище, збереження екологічно 

безпечного середовища для життя і здоров’я людей та різноманітних біоресурсів. 

Завдання та заходи щодо розвитку сфери діяльності на 2026-2028 роки:  

 запобігання забрудненню підземних та поверхневих вод; 

 покращення санітарно-екологічного стану водних об'єктів; 

 паспортизація водних об'єктів; 

 виконання робіт по ліквідації карантинних рослин; 

 озеленення, благоустрій населених пунктів, збереження природно-

заповідного фонду; 

 розвиток сфери поводження з твердими побутовими відходами, 

запровадження роздільного збирання твердих побутових відходів з 
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облаштуванням спеціальних майданчиків, вирішення комплексу проблем 

пов’язаних із їх вивезенням та утилізацією; 

 закупка та встановлення урн і контейнерів для сміття. 

Очікувані результати:  

 ефективне використання коштів, передбачених на природоохоронні 

заходи та вирішення екологічних проблем громади;  

 підвищення рівня екологічної культури та екологічної свідомості 

громадян; 

 збереження та раціональне використання природних ресурсів; 

 зменшення шкідливого впливу відходів на навколишнє середовище 

та здоров’я людини;  

 запровадження роздільного збирання твердих побутових відходів з 

облаштуванням спеціальних майданчиків, вирішення комплексу проблем 

пов’язаних із їх вивезенням та утилізацією; 

 збільшення кількості зелених насаджень на території громади;  

 забезпечення населення якісною питною водою. 

 

7. ПІДТРИМКА ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ ТА ІНШИХ ВІЙСЬКОВИХ 

ФОРМУВАНЬ. ПОСИЛЕННЯ ОБОРОНОЗДАТНОСТІ ДЕРЖАВИ, 

ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ, 

ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ. ДОПОМОГА РЕГІОНАМ, ЯКІ 

ПОСТРАЖДАЛИ ВІД БОЙОВИХ ДІЙ ВНАСЛІДОК ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ 

РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ 

Основні пріоритети 2026-2028 роки: 

 забезпечення підтримки Збройних Сил України та інших 

військових формувань, оборони держави; 

 забезпечення цивільного захисту та безпеки громадян; 

 надання допомоги регіонам, які постраждали від бойових дій 

внаслідок воєнної агресії російської федерації. 

Завдання та заходи щодо розвитку на 2026-2028 роки: 

1) підтримка Збройних Сил України та інших військових формувань, 

оборона держави: 

 сприяння вирішенню питань, пов'язаних із задоволенням потреб 

Міністерства оборони України, Збройних Сил, Національної гвардії, СБУ, 

Служби зовнішньої розвідки, Держприкордонслужби, МВС, Національної 

поліції, ДСНС, Управління державної охорони, Держспецзв’язку, інших 

утворених відповідно до законів України військових формувань, їх з’єднанням, 

військовим частинам, підрозділам, державним органам, установам 

(організаціям), які утримуються за рахунок бюджетних коштів; 

2) цивільний захист населення та територій від надзвичайних ситуацій 

природного та техногенного характеру: 

 реалізація заходів програми «Цивільний захист Первозванівської 

сільської ради» на 2024-2026 роки; 

 поповнення резерву пально-мастильних матеріалів та інших 

матеріальних цінностей, необхідних для запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій; 
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 поліпшення стану пожежної та техногенної безпеки в населених 

пунктах громади, у тому числі на об’єктах соціальної інфраструктури; 

 забезпечення належного облаштування та безперебійного 

функціонування пунктів незламності на території громади;  

 встановлення місцевої автоматизованої системи центрального 

оповіщення населення; 

 створення підрозділу місцевої пожежної охорони; 

 удосконалення стану протипожежного водопостачання в населених 

пунктах територіальної громади; 

3) правоохоронна діяльність: 

 реалізація заходів Комплексної програми профілактики злочинності 

і правопорушень на території Первозванівської сільської територіальної громади 

на 2024-2028 роки; 

 вжиття організаційних заходів, спрямованих на впровадження 

моделі надання поліцейських послуг населенню за типом "Front Office"; 

 протидія найбільш актуальним для воєнного стану кримінальним 

правопорушенням, зокрема, пов’язаним з незаконним обігом зброї, боєприпасів 

та вибухових речовин, збутом наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 

аналогів та прекурсорів, перекриття каналів їх надходження; 

 забезпечення безпечного середовища в територіальній громаді 

шляхом реалізації заходів до Програми «Поліцейський офіцер громади» на 2024-

2028 роки»; 

 забезпечення безпеки освітнього середовища, реалізація проєктів 

"Безпечна школа", "Спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі"; 

 удосконалення та впровадження на території громади 

автоматизованої системи відеоспостереження; 

 підвищення безпеки дорожнього руху, у тому числі шляхом 

подальшого запровадження автоматичної фіксації порушень правил дорожнього 

руху; 

4) надання допомоги регіонам, які постраждали від бойових дій внаслідок 

збройної агресії російської федерації проти України: 

 надання, у разі необхідності, матеріально-технічної допомоги та 

відповідних субвенцій місцевим бюджетам регіонів, які постраждали або на 

територіях яких ведуться активні бойові дії через військову агресію Російської 

федерації та/або мають деокуповані/окуповані території, для ліквідації 

негативних наслідків, спричинених воєнними діями. 

Очікувані результати: 

 забезпечення підтримки військових частин Збройних Сил України та 

інших військових формувань у виконанні завдань за призначенням з метою 

відсічі збройної агресії Російської федерації та проведення деокупації тимчасово 

окупованих територій України; 

 захист населення і території громади; 

 створення безпекових умов для належної життєдіяльності; 

 забезпечення підтримки територій, які постраждали або на 

територіях яких ведуться активні бойові дії через військову агресію Російської 

федерації та/або мають деокуповані/окуповані території, для ліквідації 
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негативних наслідків, спричинених воєнними діями. 

  

8. ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ 

Реалізація основних завдань і заходів Програми буде здійснюватися із 

залученням коштів: державного бюджету, зокрема, державного фонду 

регіонального розвитку, субвенції з державного бюджету територіальним 

громадам; місцевих бюджетів (у тому числі, коштів бюджету територіальної 

громади); технічної допомоги ЄС, інших міжнародних донорів, міжнародних 

фінансових організацій; інвесторів, у тому числі, на умовах державно-

приватного партнерства, власних коштів підприємств; інших джерел, не 

заборонених законодавством України. 

 

9. МЕХАНІЗМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ТА КОНТРОЛЬ  

ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ 

Виконання, координація та контроль за ходом реалізації Програми 

покладається на Первозванівську сільську раду. 

У процесі виконання до Програми можуть вноситися зміни, які 

затверджуються рішенням Первозванівської сільської ради. 

Звіт про результати реалізації Програми заслуховується щороку на сесії 

ради. 
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